

建設更美好的安大略省

2024年財政預算案實現重建安大略省經濟的計劃

多倫多 - 今天，安大略省財政廳廳長Peter Bethlenfalvy發佈了《2024年預算案：建設更美好的安大略省》。與世界其他地區一樣，由於高利率和全球的不穩定局勢，安大略省繼續面臨經濟不確定性。

這些挑戰給安大略省的家庭及其財務以及省財政都帶來了壓力。儘管面臨這些挑戰，安大略省仍在繼續實施其「建設計劃」（Plan to Build），投資基礎設施以更快地建造更多的房屋，吸引薪資更高的優質工作機會，降低家庭和企業的成本，並保持收支平衡。

Bethlenfalvy廳長說：「面對持續給安大略省家庭帶來壓力的全球經濟不確定性和高利率，本屆政府正在採取負責任的做法，在不增加稅收的情況下投資重建安大略省的經濟。在投資於關鍵的公共服務和基礎設施，包括新建道路、高速公路和北美最大的公共交通擴建項目的同時，我們拒絕將成本轉嫁給安大略省辛勤工作的民眾或市鎮政府，他們還在指望我們助其降低各項成本。」

省政府的行動重點包括：

- 透過向新設立的「市政住房基礎設施計劃」（Municipal Housing Infrastructure Program）投資 10 億加元幫助建造更多住房，以及將「住房賦能水系統基金」（Housing-Enabling Water Systems Fund）翻兩番，使其總額達到 8.25 億加元，幫助市政當局修復和擴建實現住房目標所需的關鍵基礎設施。
- 在三年內共追加投資 5.46 億加元，為約 60 萬人提供基層醫療保健服務。
- 推出一項新的價值 2 億加元的「社區體育和娛樂基礎設施基金」（Community Sport and Recreation Infrastructure Fund），透過投資於全新和升級的體育、娛樂和社區設施來加強安大略省各地的社區。
- 在三年內投資 4,600 萬加元，包括購置四架警用直升機，加強巡邏並加快對重大事件和嚴重犯罪的反應速度，改善大多倫多地區的社區安全。
- 建議將汽油稅率臨時削減每升 5.7 仙，燃料（柴油）稅率臨時削減每升 5.3 仙的期限延長至 2024 年 12 月 31 日，從而降低民眾和企業的成本。自 2022 年 7 月首次實行減稅以來，這將為安大略省家庭平均節省 320 加元。由於聯邦碳稅將於 2024 年 4 月 1 日上調，這一減免顯得尤為重要。
- 幫助勞工和求職者（包括學徒）獲得職業發展所需的技能，在 2024-25 年透過「技能培養基金培訓組別」（Skills Development Fund Training Stream）追加 1 億加元投資。
- 在三年內追加投資 1.52 億加元，用於旨在支援弱勢人羣的各種支援性住房倡議，從而為面臨不穩定住房條件以及正在應對精神健康和癮癖挑戰的個人提供支援。

Bethlenfalvy廳長說：「我們採取的負責任做法使我們能夠支援安大略省的家庭、勞工和市政當局，同時保持收支平衡。我們將繼續審慎投資，幫助為子孫後代創造更強大的社區和更好的機遇。」

事實速覽

- 2023-24年，政府預計赤字為30億加元。在實現收支平衡的過程中，政府預計2024-25年和2025-26年將分別出現98億加元和46億加元的赤字，2026-27年將出現5億加元的盈餘。
- 安大略省的實際國內生產總值在2023年估計增長1.2%，預計2024年增長0.3%，2025年增長1.9%，2026年增長2.2%，2027年增長2.2%。為了進行審慎的財政規劃，這些預測略低於私營部門預測的平均值。

其他資源

閱讀《2024年預算案：建設更美好的安大略省》

閱讀2024年預算案要點

閱讀《背景介紹：經濟和財政概覽》

閱讀《2023年安大略省經濟展望和財政回顧：共同建設一個強大的安大略省》

媒體聯絡

Colin Blachar

廳長辦公室

416-325-0400

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

通信處

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca

ontario.ca/finance-news

法語版本